



Știința



Organ al Comitetului Central al P.M.R.

Anul XXXI Nr. 5277 Luni 4 septembrie 1961 4 PAGINI — 20 BANI

In interiorul ziarului:

- Ing. L. Abramovici: Cu aceleași mașini producem mai mult (pag. 2-a).
• Cauza păcii trebuie apărată! (Nota guvernului sovietic adresată guvernului S.U.A.) pag. 4-a).
• Corespondență din Belgrad. Eugen Preda: Lucrările Conferinței Țărilor neangajate (pag. 4-a).

În agricultură — construcții bune și ieftine

Pe temele ZOLEN Ca urmare a măsurilor luate de partid și guvern, anul acesta a crescut și continuă să crească simțitor numărul de animale în gospodăriile de stat și gospodăriile colective.

Pe șantierul noilor agregate siderurgice de la Hunedoara lucrările au intrat într-o nouă etapă. La noua laminărie de sîrmă, benză și profile mici și mijocii constructorilor de pe acest șantier, „să realizăm planul fiecărei săptămîni în numai 5 zile”, dă roade din ce în ce mai bun.

Crește permanent productivitatea muncii

BRAȘOV (coresp. „Științei”). — În sectorul motor al Uzinelor de tractoare din Brașov întregul colectiv se preocupă de creșterea continuă a productivității muncii.

timpului de lucru. In acest sens s-a pornit o vie întrecere pe profesii și rezultatele n-au întârziat să se vadă.

In avans față de grafic

Pe șantierul noilor agregate siderurgice de la Hunedoara lucrările au intrat într-o nouă etapă.

halele noi secții de laminare, aici au fost montate pînă acum peste 12.000 tone de construcții metalice și utilaje.

Vizita delegației de partid și guvernamentale a R. P. Romine în R. P. Ungară



Tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej întreținându-se cu fruntașii în producție Kolonics Gyula, de la Uzina de aluminiu din Inota.

Printre muncitorii de la Uzina de aluminiu din Inota

De la Szédlőváros spre Balaton, unul din locurile cele mai pitorești ale Ungariei, convoiul de mașini a trecut prin numeroase sate înzorate de-a lungul panglicii de asfalt a șoselei.

vălute privirilor imaginea atrăgătoare a malurilor sale inverdate, presărate cu zeci și zeci de case de odihnă, unde oamenii muncii din toate colțurile țării își petrec concediul, bucurându-se de frumusețea acestor locuri.

În 1953. Azi Inota este binecunoscută alături în R. P. Ungară cit și peste hotare pentru aluminiul care îl produce.

I. MĂRGINEANU A. POP

(Continuare în pag. III-a).

Cuvîntarea tovarășului Károly Kiss

La începutul cuvîntării sale, tovarășul Károly Kiss a vorbit amănunțit despre dezvoltarea industriei ungare, despre importanța uzinei de aluminiu de la Inota.

din principalele caracteristici ale omului constructor al socialismului — nu se mulțumesc nclodată de cele realizate, ci tînd tot mai sus, tot înainte.

(Continuare în pag. III-a)

Cuvîntarea tovarășului Alexandru Meghioros

După ce a salutat în numele delegației de partid și guvernamentale a Republicii Populare Romine, conduse de tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej, în numele întregului popor român, colectivul Comitatului de aluminiu din Inota, tovarășul Alexandru Meghioros a spus:

temelia de granit a comunității noastre de țeluri și interese.

(Continuare în pag. III-a)

O sută de șarje

Reșiiții i-au eliberat nouii lor fărîni de 700 m.c. certificat de naștere. Emoțiile primul pas au trecut.

la sectorul de încălzire. Ioan Bărbulescu era obișnuit să „împingă vagonul” pînă mai acum două luni. Astăzi era munca.

Actualitatea

Un nou spital pentru copii

BACĂU (coresp. „Științei”). — Ieri la Bacău a intrat în funcțiune un modern spital de copii cu o capacitate de circa 300 paturi.

Succesele sportivilor romini la Universiadă

In cele 10 zile de întreceri sportive prilejuate de Universiada de la Sofia, sportivii romini au avut o comportare excelentă. Ei au cucerit în diferite discipline sportive 21 de medaili de aur, argint și bronz.

DE PESTE HOTARE

GUVERNUL SOVIETIC a adresat guvernului S.U.A. o notă în problema folosirii comunicațiilor cu Berlinul occidental. Nota cere să se pună capăt acțiunilor ilegale și provocatoare ale R.F.G. în acest oraș.

Duminica la Sibiu

SIBIU (prin telefon). — La ora cînd scriem aceste rânduri soarele coboară spre amurg, umbrînd fațadele sobre ale „ringului”, vechi de sute de ani.

La ora 8 dimineața, în sala grupului școlar al uzinelor „Independența” sa lăsat o tăcere plină de emoție.

Dar, o duminică la Sibiu este... obosită pentru reporter. Din li-niștea sălii de examen trebuie să ieșim oarecînd, într-un tramvai aglomerat, spre Dumbrăvă, să admirăm măcar cîteva minute evoluția bărcilor și a hidrobiocicletelor pe lac, și să descopere încă o dată cit de frumos răsună risul oamenilor în pădure.

După-amaza, întovărășit de un pasionat al fotbalului, reporterul a asistat la primele minute de joc din „premiera” campionatului categoriei B. iar după transmiterea acestor rînduri, îl așteaptă pe terasă unui club muncitoresc o seară de odihnă și dans închinată tineretului.

PAUL DIACONESCU



Țesătoarele Maria Grigorescu, Maria Ionescu și Sofia Grigore de la Țesătoria de in și cîneapă din Păulești sint bine cunoscute în fabrică pentru hărnicia lor.

Mașini agricole pentru ogoarele maramureșene

BAIA MARE (coresp. „Științei”). — Stațiunile de mașini și tractoare din Mărtinești, Arud, Satușlung, Carei și altele din regiunea Maramureș au primit, de curînd, 36 de tractoare, 30 de semănători, combine, pluguri și alte mașini agricole.

TELEGRAMĂ

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST DIN BELGIA

Dragi tovarăși, Cu prilejul celei de-a 40-a aniversări de la crearea Partidului Communist din Belgia, Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Român vă trimite div. și tuturor comunistilor belgieni un cald salut frățesc și cele mai sincere felicitări.

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI MUNCITORESC ROMIN



Construcții noi în orasul Pitești. (Foto Agerpres)





